Inicio > Cartelera de la Cineteca FICG, del 6 al 12 de enero, FICG

Cartelera de la Cineteca FICG, del 6 al 12 de enero, FICG

Fecha:

Jue, 06 Ene 2022 - 16:00 a Mié, 12 Ene 2022 - 20:00

Sede:

Cineteca FICG

Dirección:

AV. Periférico Norte Manuel Gómez Morín 1695 Col. Rinconada de La Azalea, Belenes Norte, 45150 Zapopan, Jal.

Invitan:

Cineteca FICG

Cartelera de la Cineteca FICG.

Cineteca FICG

Del 6 al 12 de enero.

Consulta la cartelera en el documento adjunto y en: https://www.cinetecaficg.com/ [1]

*Cartelera sujeta a cambios.

Tipo de evento:

Actividad general [2]

URL Fuente: https://comsoc.udg.mx/cartelera-udeg/cartelera-de-la-cineteca-ficg-del-6-al-12-de-enero-ficg

Links

- [1] https://www.cinetecaficg.com/
- [2] https://comsoc.udg.mx/tipo-de-evento/actividad-general